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Dotyczy: odpowiedzi na pytania.

Samodzielny Publiczny Szpital Wojewódzki im. Papieża Jana Pawła II 
w Zamościu ul. Aleje Jana Pawła II 10 informuje, że do zaproszenia do złożenia oferty na 
dostawę elektrod EKG wpłynęły  pytania:

Poniżej podajemy treść pytań i odpowiedzi.

Pytanie 1:
Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie w pozycji 2 elektordy do EKG dla dorosłych z 
przeznaczeniem do badań wysiłkowych i badań metodą Holtera kształt prostokątny z 
otworem i nacięciem mocowania kabla, podłoże z żelem stałym, dobrze przylegająca do 
skóry, hypoalergiczna?
Odpowiedź:
Tak, Zamawiający wyraża zgodę na dopuszczenie w/w elektrod.

Pytanie 2:
Prosimy o wyrażenie zgody na podanie ceny jednostkowej za opakowanie elektrod z 
odpowiednim przeliczeniem zapotrzebowania Zamawiającego w sztukach na opakowania ( i 
tak oceniena będzie łączna cena oferty) lub ceny jednostkowej za sztukę z dokładnością do 
trzech miejsc po przecinku?
Odpowiedź:
Tak, Zamawiający wyraża zgodę na podanie ceny jednostkowej za opakowanie elektrod z 
odpowiednim przeliczeniem zapotrzebowania Zamawiającego w sztukach na opakowania.

Pytanie 3:
Dotyczy pozycji 3
Prosimy o dopuszczenie zaoferowania w pozycji 3, podobnie jak ma to miejsce w pozycji 2 
elektrod z wycięciem-prostokątnym otworem do mocowania kabla ( a nie z nacięciem)?
Odpowiedź:
Zamawiający podtrzymuje warunki zawarte w zaproszeniu.

Pytanie 4:
Dotyczy umowy
Prosimy o rozważenie zmiany cen obowiązujących strony także w przypadku wzrostu stawki 
VAT – cena netto pozostałaby bez zmian, cena brutto natomiast odpowiednio wzrosła?
Odpowiedź:
Zamawiający podtrzymuje warunki zawarte w zaproszeniu.
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